
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  


 =  ............النسبة بين طول ضلع المربع و محيطه   •

 = ..........فإن مقياس الرسم ،  أمتار ٦و الطول الحقيقي ،  سم ٢إذا كان الطول في الرسم  •

إذا كان   •
س
 =  .........فإن  س  %  ٩ =  ٣

 ................،  ............ ويان في الطول في كل من   القطران متسا •

 ..........................               هو                         الشكل التالي في النمط    •

 =  .......  :  .........جـ  : فإن  أ    ،  ٥ : ٣= جـ : ب   ، ٣ : ٢= ب : إذا كان  أ  •

 ...............لاع   المستطيل هو متوازي أض •

 =  ........فيكون أرتفاعه  ،  سم ٥ سم و عرضه ٨و طوله   ، ٣ سم٤٠٠متوازي مستطيلات حجمة  •

إذا كان   •
١٢+ س

 =  ......فإن  س   ،  ٤ =  ٦

 فإن النسبة ،  جنيهاً ٢٦٨٨و ثمن بيعها ،  جنيهاً ٢٤٠٠إذا كان ثمن شراء ثلاجة  •

  =  .......   %        المئوية للمكسب 

 )في أبسط صورة ( =  ......  :  .............      فدان  ٢:  قيراط ١٨ •

• ٦٢,٥ = % ....
٨   

 ) =  .........أ جـ د < ( أ ب جـ د متوازي أضلاع  ق  : في الشكل المقابل •

 
إن المدي لهذه   ف٤٩ ، ٣٦ ، ٤٠ ، ٥٧ ، ٣٣ ، ٢٩إذا كان درجات تلاميذ في أحد الاختبارات هي  •

  ..........الدرجات يساوي   



  
  
   
  

• 
٢
٣  : 

١
٥ : ١   ،  ١٠ : ١   ،   ٥ : ٢   ،   ٢ : ١  =  ......  :  ........                               ( ٣ ٣(  

إذا كان   •
٥
٩  = 

١٥
  )٢٧  ،  ١٥  ،  ٥  ،  ٣ (                 = ....     فإن س  ،   س

  )٥٠ ، ٣٠ ، ٢٥ ، ١٠             ( ٣سم......   يكون حجمه  ٥ ، ٣ ، ٢متوازي المستطيلات الذي أبعاده  •

• 
٩
٩٠  ،  ٦٠  ،  ٤٥  ،  ٤٠  =  .....  %                 (  ٢٠(  

:  جرام ٣٠٠ •
١
   )٣٠ : ١   ،   ١٠ : ١    ،  ٥ : ١    ،   ٢ : ١          ( = .......    كجم ١ ٢

  )٥٤ ، ٦ ، ٣ ، ٢=  ....   ( فإن قيمة س ،  متناسبة ١٨ ، ١٢، س  ، ٤إذا كانت الأعداد   •

• 
٣
٢٢٥  ،  ١٧٥  ،  ١٥٠   ،  ١٢٥ =  ......  %                        ( ١ ٤(  

 ازيات الأضلاع التي يمكن الحصول عليها عدد متو ، في الشكل المقابل •

   )٩   ،   ٧  ،  ٥  ،   ٤..........                                            (       هو    

  )٤٦٠٠٠  ،  ٤٦٠٠  ،  ٤٦٠  ،  ٤٦( ملليلتر                       =  .........   لتر ٤,٦ •

  =  ........النسبة بين محيطه و طوله  فتكون  ٢ سم٢٤مساحته ،  سم ٦مستطيل طوله  •

                                                                                       )  ٢ : ٣   ،   ٥ : ١٢  ،   ٣ : ١٠  :  ١ : ٤(   

  = ..... متر فإن مقياس الرسم ٢٠و الطول الحقيقي ،  سم ٢إذا كان الطول في الرسم  •

         )                                                                  ١٠٠٠٠ : ١   ،  ١٠٠٠ : ١   ،  ١٠٠ : ١   ،   ١٠ : ١(   

• 
س
=  .......                  (   فإن س ،  % ١٨ =  ١٨

٥
٦    ،  

٩
٥    ،   

١٨
٥   ،   

٩
٥٠ (  

  )٦٥٠٠٠٠٠   ،   ٦٥٠   ،  ٦٥   ،  ٦,٥                       ( ٣م = ....  ٣ ديسمتر٦٥٠٠   •

 
 .......  عدد أشباه المنحرف هو   :  في الشكل المقابل •

                                                          )    ٢  ،  ٣  ،  ٤  ،  ٥(   

  

 إن النسبة بين طول ضلعه إلي محيطه تساوي ف،  سم ٣مربع طول ضلعه  •

 )                                                                                                ٣   ،   ٤   ،   
١
٤   ،  

١
٣  (    

 



 فإن النسبة بين محيطه إلي طول ضلعه تساوي ، مثلث متساوي الأضلاع  •

                                                                                   )    ٣ : ٢   ،   ٣ : ١   ،   ٢ : ٣   ،   ١ : ٣ (   

  )١ : ٣   ،  ٣ : ١   ،  ١ : ٤   ،   ١,٥ : ١٢.......              (  فدان تساوي ١,٥:  قيراط ١٢النسبة بين  •

 =  ....... فإن قياس أصغر زاوية في المثلث  ٣ : ٢ : ١ قياسات زوايا المثلث إذا كانت النسبة بين •

 )                                                                                           ٦٠   ،  ٤٥   ،  ٣٠  ،  ١٠(   

 ساعة / فدان ......  =  .. فداناً في عشر ساعات فإن معدل أداء الآلة ١٥آلة ري تروي   •

 )                                                                                           ٣ : ٥    ،   ٢ : ٥    ،   ٢ : ٣   ،   ٣ : ٢(   

إذا كان   •
ا
 =  ب

جـ
 فأي من العلاقات الآتية يعد صحيحاً  ،   د

د                                                       × ب = جـ ×                أ               
أ
 =  د

جـ
            ب

                            
 ٣ -أ 

  =   ٣ -ب 
جـ
  جـ     × ب = د ×                                                        أ  د

إذا كان   •
٢
٥   =  

س
   )  ٢  ،  ٤  ،  ٦  ،  ٨ =  ....                        ( ٢ – فإن س  ٢٠

   فإن   ،   ٥ : ٢= ب : إذا كان  أ  •
أ

  )   ٢ : ٧  ،  ٧ : ٣   ،  ٧ : ٢   ،  ٥ : ٢  =  ......         (  ب+ أ 

 )   ديسم ٥٠٠٠   ،  ٣ ديسم٥٠٠   ،  ٣ ديسم٥٠٠٠  ،  ٣ سم٥٠٠٠...                               (  = ...٣ م٥ •

 ) سم ٥  ،  ٢ سم٥،  سم ٢٥  ،  ٢سم٢٥=  ...               ( فإن مساحة قاعدته  ، ٣ سم١٢٥مكعب حجمة  •

 =  ....    فإن حجمه ،  سم ١٤٤مكعب مجموع أطوال أحرفه  •

   )    ٢ سم١٤٤   ،   ٣ سم١٤٤   ،   ٣ سم١٧٢٨،   سم  ١٧٢٨                                                   (              

    

  

  

و إذا ، إحسب سعة الإناء من العسل  . ملئ بالعسل الأسود ،  سم ٢٠إناء علي شكل مكعب طول حرفه من الداخل  ١
    ؟أحسب ثمن العسل كله،  جنيهات ٨سل ثمن اللتر الواحد من الع  كان 

  
     سم١٢ إحسب حجمه إذا كان أرتفاعه  ،٤ : ٥و النسبة بين طوله و عرضه  ،  سم ٣٦متوازي مستطيلات محيط قاعدته   ٢
  
 أحسب عدد الزجاجات اللازمة  .٣ سم٤٠٠سعة كل منها ،  لتر من العسل يراد تفريغها في زجاجات صغيرة ١٢ وعاء به ٣

  ؟  لذلك
 ٤،  سم ٣يراد صهره وتحويله إلي سبائك علي شكل متوازي مستطيلات أبعاده ،  سم ١٢مكعب من المعدن طول حرفة  ٤

    ؟أحسب عدد السبائك التي يمكن الحصول عليها.  سم ٦، سم 

 



  

  

  

  فأوجد طول و عرض  ،  مترا٤٤ًفإذا كان محيط المستطيل   ،  ٤ : ٧مستطيل النسبة بين طوله إلي عرضه كنسبة  ١
  المستطيل و أحسب مساحته  ؟

  
،  جنية ٩٠٠٠٠و الثالث ،  جنية ٨٠٠٠و الثاني ،  جنية ٦٠٠٠٠فدفع الأول ، أشترك ثلاثة أشخاص في مشروع تجاري  ٢

   ؟أحسب نصيب كل منهم من الأرباح.  جنية ٢٠٧٠٠و في اية العام بلغ صافي الربح 
  
    ؟ أوجد قياس كل من زوايا المثلث ، ٤ : ٣ : ٢واياه هي  مثلث النسبة بين قياسات ز ٣
  
   متر في نفس اللحظة  ١٧ول ظلها فكم يكون أرتفاه شجرة أمام المآذنة ط،  متر ٣٤و طول ظلها ،  متر ٨٥مأذنة أرتفاعها  ٤
  
ث المبلغ و كانت النسبة بين فكان نصيب الأول ثل،  جنية بين أبنائة الثلاثة ٦٣٠٠وزع أحد الآباء مبلغاً من المال قدرة  ٥

   ؟أحسب نصيب كل منهم . ٢ : ٣نصيب الثاني و نصيب الثالث  
  
.  سنوات ٤  و كان الفرق بين عمري هناء و شيرين هو ٥ : ٣ : ٢ إذا كانت النسبة بين أعمار بسمة و هناء و شيرين هي  ٦

    ؟فأوجد عمر كل منهم
  
  
  
  
  
  
   كم ؟٤٥٠فكم تستهلك من البترين لقطع مسافة ،  كم ١٨٠ من البترين لقطع مسافة   لترا٢٠ًسيارة تستهلك  ١
  

 متراً من القماش في ٦٠٠ متراً من القماش في ساعتين و الثانية تنتج ٥٠٠الأولي تنتج ، ماكينتان لتصنيع القماش  ٢
١
٢ ٢  

    ؟ حدد أي من الماكينتان أكثر كفاءة، ساعة 
  
  
  
  
  
  

 ٣٦  فإذا كانت المسافة الحقيقية بين المدينتين هي ١٠٠٠٠٠ : ١مصور جغرافي لعدد من المدن مرسوم بمقياس رسم  
    ؟أوجد المسافة بينهما علي المصور الجغرافي ،  كيلومتراً  

  
  
 

 

 



   

  

  
الفاً منها لسوء التخزين فباع الباقي بمبلغ  جنية و بعد أن أشتراها وجد جزءاً ت٢٠٠٠٠أشتري تاجر شحنة تفاح بمبلغ 

   ؟ أوجد النسبة المئوية للخسارة ،  جنية ١٨٠٠٠
  

  

  

  

   طالب في أحد الشهور في مادة الرياضيات ١٠٠ الجدول التالي يوضح درجات ١

  اموع  - ٤٠  - ٣٥  - ٣٠  - ٢٠  الدرجات

  ١٠٠  ١٥  ٤٠  ٣٠  ١٥  عدد التلاميذ
 

   درجة  ؟ ٤٠ذ الحاصلين علي أقل من ما عدد التلامي •
  أرسم المنحني  التكراري لهذا التوزيع ؟ •

  
  :  في يوم اليتيم تبرع مجموعة من التلاميذ بمبالغ مالية بالجنية موضحة في الجدول التالي ٢
  

  اموع  - ١١  - ٩  - ٧  - ٥  -٣  مبلغ التبرع
  ٥٠  ٨  ١٠  ١٥  ١٠  ٧  عدد المتبرعين

 
   جنيهات فأكثر  ؟ ٧تبرعوا بمبلغ ما عدد التلاميذ الذين  •
 أرسم المنحني التكراري لهذا التوزيع  ؟ •

  
  : الجدول التالي يوضح أعمار زوار أحد المعارض خلال ساعة من النهار  ٣
  

  اموع  - ٥٠  - ٤٠  - ٣٠  - ٢٠  - ١٠  عمر الزائر
  ٤٥  ٨  ١٠  ١٢  ٩  ٦  عدد الزوار

  
    ؟ عاما٤٠ًما عدد الزوار الذين يزيد أعمارهم عن   •
 أرسم المنحني التكراري لهذا التوزيع  ؟  •
  

  
    ،مع أطيب التمنيات بالنجاح و التفوق

Mr \ Hany Adly  &  Mr \ Akram Shoukry  

 

 


